

«Как встретить любимого человека и выйти замуж за 90 дней»

простая история сбывшейся сказки...

Очередной тоскливый одинокий вечер...
Сама себе создаю праздник – на журнальном столике горят свечи, в бокале переливается вино, в вазе – мои любимые яблоки, в наушниках звучит никак не успокаивающая душу музыка релакса. И даже ее красота, подчеркнутая великолепным звучанием колонок Denon, не приносит умиротворения, а заставляет проливать слезы. Так и сижу: в красивом платье, при мерцании свечей, кручу в руке яблоко, делая небольшие глотки вина, а слезы ручьем текут из глаз.



«Почему я так несчастлива? Почему никто не любит меня? Неужели я никогда не выйду замуж?», - одни и те же мысли возникают в голове постоянно, заставляя страдать еще больше, делая меня все более несчастной и отчаявшейся.

Тогда я еще совсем чуть-чуть верила в сказки, во всяком случае, хотела в них верить, ведь только сказочный поворот в судьбе мог помочь мне стать счастливой.



Равнодушие и апатия все больше овладевали мной, я задыхалась, словно во время бега в противогазе, задыхалась от обиды на жизнь, несправедливую судьбу и от одиночества, которое казалось вечным.

Утерев слезы, я включила в комнате свет, на мониторе горел значок входящего сообщения. «Хоть какое-то развлечение», - подумала я.



Приглашаем на
курс «Как
встретить
любимого
человека и выйти
замуж за 90 дней»

Именно это гласил текст сообщения от коучинговой компании [«Со-Творение»](#).

Я пробежала глазами текст и ни на йоту ему не поверила.

Авторы курса обещали вернуть веру в себя, подарить встречу с тем единственным, о котором мечтает каждая женщина, стать самодостаточной и счастливой.

Такого просто не может быть! Во всяком случае, со мной! Но словосочетание «сказкотерапия» и вполне приемлемая цена все-таки заставили меня, еще верящую в сказку, перейти по предложенной ссылке и записаться на курс



Я выполняла задания, практики, хотя и не верила, что из этого получится что-то путное.

Прошел месяц, я шла с работы и вдруг впервые осознала, что на улице весна! Я радовалась солнцу, распускающимся почкам и впервые за много-много лет улыбалась! Я села на лавочку, подставила солнечным лучам лицо, закрыла глаза и просто улыбалась.

«Простите за настойчивость, но у вас такая счастливая прекрасная улыбка, что я просто не мог пройти мимо. Что же вызвало ее?», - прозвучал рядом со мной красивый мужской голос.

Я открыла глаза, мне тепло и искренне улыбался приятный мужчина с добрыми глазами и, как оказалось потом, очень надежными мужскими плечами, верным и любящим сердцем.

«Вот так мы и познакомились с твоим папой!» - рассказывала я в очередной раз свою историю любви ничего не



доч



Мы поженились через два месяца после первой встречи, как и обещал мне [курс «Как встретить любимого человека и выйти замуж за 90 дней»](#).

Если ты веришь в любовь и в то, что жизнь можно изменить сказочным образом, помни о моей истории и ищи свое счастье. И знай, что [«Со-Творение»](#) поможет тебе в этом, ведь авторы замечательных курсов компании превращают сказки в реальность!

